



## **Двое жителей области предстанут перед судом по обвинению в покушении на дачу взятки инспекторам ДПС**

Новооскольским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование двух уголовных дел в отношении жителя Алексеевки и села Голубино Новооскольского района, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30 ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки). По версии следствия, в январе 2013 года оба обвиняемых на своих автомобилях следователи по автодороге «Белгород-Павловск». За нарушение установленной скорости движения в одном случае и выезд на встречную полосу в другом, оба были остановлены сотрудниками ДПС и препровождены в служебный автомобиль для составления протоколов об административном правонарушении. С целью избежать административной ответственности оба обвиняемых предлагали инспекторам ДПС взятки в виде денег. Однако не довели свой умысел до конца по независящим от них обстоятельствами, ввиду отказов инспекторов от получения взяток. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовные дела с утвержденными обвинительными заключениями направлены в суд для рассмотрения по существу.

01 Марта 2013

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/613531>